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ATA N.o 3.081
Décima Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em dezenove de junho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

Edson Ror, José Carlos Salapata e Tiago Bohn Bogo, licenciado José Carlos Damião Portela Sobrinho.

Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.? 3.079 de Sessão

Ordinária e da Ata n.? 3.080 de Sessão Extraordinária; Ofício Circular n." 01/2023, da Comissão de

Monitoramento e Avaliação do Plano Municipal de Educação, convidando para a audiência pública sobre

a Avaliação do Plano Municipal de Educação que será realizada no dia vinte e dois de junho, às nove

horas, na Igreja Batista; Ofício n.? 16/2023, da APMF - CMEI Mundo Encantado, solicitando a doação de

um prêmio para o 5.° Arraiá do CMEI que será realizado nodia cinco de agosto no Centro de Eventos

Miguel Belinoski; Projeto de Lei do Legislativo 0.° 06/2023, de autoria dos Vereadores Carlos, Claudinei,

Emerson, Gerônimo, José Salapata e Marcelo, de súmula: Autoriza alienação de bem patrimonial do. . , .. .
Município e dá outras providências; Requerimento n.? 12/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido

de Informações ao Prefeito sobre as palmeiras 'que foram plantadas nas laterais da Rodovia PR-438, Km,

próximo da Frísia; Requerimento n." 13/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao

Prefeito sobre a obra destinada à colocação de uma réplica de locomotiva próximo da Câmara Municipal;

Requerimento n." 14/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito sobre as

luzes do loteamento (paralisado) em frente ao Centro de Eventos que permanecem acesas durante período

notumo; Requerimento n.? 15/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito

sobre avaliação da insalubridade e periculosidade e quais servidores municipais recebem os respectivos

adicionais; Requerimento n." 16/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao

Prefeito sobre as obras do passeio às margens da linha férrea; Indicação n." 42/23, de autoria do Vereador

Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando aquisição de uniformes e equipamentos de

proteção individual (EPI) para os servidores da Secretaria Municipal de Obras, Arquitetura e Engenharia.

Na Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei n.? 285/2023, de súmula: Dispõe sobre as diretrizes

para a elaboração da lei orçamentária do Município de Teixeira Soares (LDO) para o exercício de 2024 e

dá outras providências. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias
/

foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade
e seu
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Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Foi apresentada Emenda de

autoria conjunta entre a Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias e a Mesa Diretora

referente a ações do Poder Legislativo. Referida Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. O Projeto de Lei n." 285/2023, com as alterações aprovadas pela Emenda, foi

aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na sequência foram deliberados os

Requerimentos e a Indicação em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n.? 12/2023

manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. O Requerimento n." 12/2023 foi aprovado por unanimidade

de votos. Na discussão do Requerimento n." l3/2023 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Gerônimo. O

Requerimento n." l3/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n."

14/2023manifestaram-se os Vereadores Tiago, Gerônimo, Emerson, Claudinei e Carlos. O Requerimento

n.? 14/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n.? 15/2023

manifestaram-se os Vereadores Tiago, Marcelo, Inês e Gerônimo, O Requerimento n." 15/2023 foi

aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n." 16/2023 manifestaram-se os

Vereadores Tiago e Carlos. O Requerimento n,? 16/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n.? 42/23 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês e Carlos. A Indicação n."

42/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os

Vereadores Tiago e Gerônimo. O Vereador Tiago falou sobre o semáforo que ainda não estava

funcionando e expôs sua indignação pela situação de abandono com os moradores do FaxinaI dos

Mineiros. Usaram de aparte os Vereadores Carlos, Inês e Emerson. O Vereador Gerônimo comentou sobre

repasse de recursos por intermédio do Deputado Emerson Bacil que veio para aquisição de equipamentos

agrícolas e comentou que tem associações de produtores em situação irregular. Comentou também sobre o

hospital, valores a serem devolvidos pelo gestor e a falta de plano de aplicação. Parabenizou o Executivo

pela tomada de decisão de exigir que se faça coisa certa. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente

declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se necessário, discutida e

votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores participaram da

'",1-Jt .
Tiago Bohn Bogo


